10. Ha az el6bbi kérdésekben szerepld szempontokat A most kovetkezG kérdésekben rovid leirast fog
(6nellatas, munkavégzés, testi, lelki fajdalmak olvasni egy-egy személy egészséglgyi allapotarol.
stb.) is figyelembe véve értékeli sajat jelenlegi Arra kérjik, itélje meg sajat belatasa szerint, hogy az
egészségi allapotat, akkor hol helyezné el magat adott személynek On szerint vannak-e egészségiigyi
az alabbi 0-t6l 100-ig tartd skalan, ahol a 100-as problémai, illetve hogy ezek a problémak milyen
a lehet6 legjobb egészségi allapotot jelenti, a 0 mértékiek.
pedig a lehetd legrosszabbat?

100 11. Rebeka el tudja olvasni az Ujsagot és kénnyen be
Tosg tudja flizni a cérnat a tlibe. Kb. 10 méterrdl
—1-96 felismeri az arcokat és kiveszi képek részleteit.
194 Szirkiletben sincsenek latasi problémai.
092 On szerint Rebeka latasi problémai (pl. hogy
::gg felismerjen valakit az utca tdloldalardl, stb.):
86 1 - nincsenek latasi problémai
::gg 2 - enyhék
=80 3 - kdzepesek
78 4 - sulyosak
T76 5 - nagyon sulyosak
174
::;S 12. Levente tudja mozgatni a karjat és labat, de
o3 székrdl valo felallaskor, vagy ha a haz korll sétal
—+66 segitségre szorul. Nem tud lehajolni és nem tud
164 (meg)emelni targyakat.
762 On szerint Levente mozgassal kapcsolatos
Ezgg nehézségei:
356 1 - nincsenek mozgassal kapcsolatos nehézségei
::gg 2 - enyhék
—+50 3 - kdzepesek
=48 4 - sllyosak
146 - !
T 5 - nagyon sulyosak
::Z% 13. Antal el tudja olvasni az Gjsagot és kénnyen be
38 tudja flizni a tdt. Kb. 10 méterrdl felismer
136 alakokat és szineket, de a finomabb részleteket
T34 nem latja. Szlrkiletben nincsenek latasi
+3 problémai.
T8 On szerint Antal latasi problémai (pl. hogy
—+26 felismerjen valakit az utca tuloldalardl, stb.):
Eég 1 - nincsenek latasi problémai
120 2 - enyhék
118 3 - kdzepesek
=16 4 - stlyosak
::ig 5 - nagyon sulyosak
10
-8 14. Marianak nincsenek mozgési problémai, kezét,
16 karjat és labat is tudja mozgatni. Hetente kétszer
T4 4 kilométert kocog problémak nélkdl.
::(2) On szerint Maria mozgassal kapcsolatos
nehézségei:
1 - nincsenek mozgéassal kapcsolatos nehézségei
2 - enyhék
3 - kdzepesek
4 - sllyosak
5 - nagyon sulyosak




15.

16.

17.

18.

Robert problémak nélkil tud gyalogolni kb. 200
métert, de kifullad, ha egy kilométert gyalogol
vagy felmegy egy lépcsén. A napi fizikai
tevékenységek, mint pl. bevasarlas a piacon,
nem okoznak szamara problémat.
On szerint Rébert mozgéassal
nehézségei:

kapcsolatos

1 - nincsenek mozgassal kapcsolatos nehézségei
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Tibor el tudja olvasni az Ujsagot és kdnnyen be
tudja flizni a tlbe a cérnat. Kb. 10 méterrdl
felismeri az arcokat és kiveszi képek részleteit.
Szirkiletben sincsenek latasi problémai, viszont
nem tudja megkllénbdztetni a piros szint a
z0Idtol.

On szerint Tibor latasi problémai (pl.
felismerjen valakit az utca taloldalardl, stb.):

hogy

1 - nincsenek latasi problémai
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Pal aktiv sportold, aki hetente kétszer 20 km-es
tavfutéversenyeken indul és futballozik is
egészségiigyi problémak nélkul.
On  szerint P4l  mozgassal
nehézségei:

kapcsolatos

1 - nincsenek mozgassal kapcsolatos nehézségei
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Huba el tudja olvasni az Gjsagot és kénnyen be
tudja flizni a tlibe a cérnat. Kb. 10 méterrdl
felismeri az arcokat és kiveszi képek részleteit,
de szurkuletben latasi probléméi vannak.
On szerint Huba latasi problémai (pl.
felismerjen valakit az utca taloldalardl, stb.):

hogy

1 - nincsenek latési problémai
2 - enyhék

3 - kbzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

19.

20.

21.

22.

Angéla csak szemiveggel tudja elolvasni az
Ujsagot és a t( beflizéséhez is sziikksége van
szemiivegre. Kb. 10 méterrdl felismeri az arcokat
és kiveszi képek részleteit. Szirkuletben
nincsenek latasi problémai.

On szerint Angéla latasi problémai (pl. hogy
felismerjen valakit az utca tuloldalarol, stb.):

1 - nincsenek latési problémai
2 - enyhék

3 - kbzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

David nyaktdl lefelé lebénult. Agyhozkotott és

tisztalkodaskor, illetve  étkezéskor  masok
segitségére szorul.

On szerint David mozgassal kapcsolatos
nehézségei:

1 - nincsenek mozgéssal kapcsolatos nehézségei
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Attila nem tudja elolvasni az Gjsagot és nem
képes beflizni a cérnat a tlibe. Par méterrél nem
ismeri fel az arcokat, de egészen kozelrdl igen.
Szurkuletben latasi problémai vannak.

On szerint Attila latasi problémai (pl.
felismerjen valakit az utca tuloldalardl, stb.):

hogy

1 - nincsenek latasi problémai
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Julia mellkasi fajdalmakkal kizd, és kifullad mar
egy kb. 200 méteres gyaloglastdl is, de ezt a
tavolsagot segitség nélkll megteszi. Hajolgatas
vagy targyak megemelése (pl. zéldséges szatyor)
fajdalmat okoz neki.
On szerint  Jdlia
nehézségei:

mozgéassal  kapcsolatos

1 - nincsenek mozgéassal kapcsolatos nehézségei
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak



23.

24.

Norbert el tudja olvasni az U(jsagot és a
tlbefiizés sem okoz gondot neki. Kb. 10 méterrdl
mar nem ismeri fel az arcokat és a képek
részleteit is homalyosan latja. Kozeli targyakat
szirkiletben tisztan lat.

On szerint Norbert latasi problémai (pl. hogy
felismerjen valakit az utca taloldalardl, stb.):

1 - nincsenek latasi problémai
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak

Sebestyén nem érzékel semmilyen szeme el6tt
torténd mozgast, és nem érzékeli a fényt sem.
On szerint Sebestyén latasi problémai (pl. hogy
felismerjen valakit az utca tuloldalardl, stb.):

1 - nincsenek latasi problémai
2 - enyhék

3 - kdzepesek

4 - sulyosak

5 - nagyon sulyosak



